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Leistung 202 KW / 275 PS

km Stand 124000 km

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 1042 cm

Gesamtbreite 255 cm

Höhe 380 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 10360 kg

Zuladung 1545 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Seitensitzgruppe, Face-to-Face Sitzgruppe

Doppel-/franz. Bett, Queensbett
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5,9 l Cummins Diesel*275 PS*6,5 KW Onan-Generator
Allison 6-Gang-Automatik*Tempomat
Spartan Chassis* Luftfahrwerk*Hydr.Hubstützanlage
Scheibenbremsen*Rückfahrkamera*6 eingetragene Sitze/4-5 Schlafplätze
Technische Daten:
L/B/H 10,42 m/2,55 m/3,80 m
Leer 8.815 kg*ZGG 10.360 kg*Anhängelast: 3,6 t (LKW-FS notwendig!)
Km-Stand 124.000 km
Diesel 300 l*Frischwasser200 l*Grauwasser 170*Fäkalientank: 170 l
6 m- elektr. Markise*2 Fernseher*2 Klimaanlagen*Kühlkombination
Fenster, Luken & Einstiegstür mit Fliegengitter
Du möchtest auch im Wohnmobil nicht auf Platz und Komfort verzichten & magst das Außergewöhnliche? Dann
kann dieses amerikanische Wohnmobil genau das Richtige für Dich sein. Interessant an diesem Wohnmobil ist die
Kombination aus dem Originalem & dem Modernen, die durch die Umbauten & Malerarbeiten des Vorbesitzers
vorgenommen wurden.
Es ist ein Pusher, welches den Motor im Heck unterm Bett hat. Dies sorgt für ausreichende Bewegungsfreiheit für
Fahrer & Beifahrer, auch sind die Betriebsgeräusche dadurch minimiert.
Wir haben es von einem Kfz-Meister gekauft, der Einiges repariert & erneuert hat.
• Stoßdämpfer
• 2023 Dach mit neuerHaut/Plane überzogen, 3 Dachfenster mit Fliegen- & Sonnenschutz
• Solaranlage
• Gasherd mit Backofen & Mikrowelle eingebaut
• Dusche kompl. gefliest & Glas-Falttür
• 4 LKW-Sitze auf Schienen, vom Sattler in cremefarben, wie Fahrer- & Beifahrersitz beziehen lassen.
• cremefarbene 3-Sitzer-Ledercouch mit Schlaffunktion
• Innenbeleuchtung größtenteils erneuert, teilw. auf LED umgerüstet
• Verdunklungsrollos im Schlafzimmer, Doppelrollos im Slide-Out
• Teppich
• Schränke sind original, Rahmen teilw. weiß gestrichen, ebenfalls die Wände weiß gestrichen Fenster von außen
eingedichtet.
Motor und Chassis sind laut Aussagen einiger eingeschworener Ami-Fahrer unverwüstlich. Es gibt innen wie außen
Gebrauchsspuren, auch die Folierung bedarf einiger Korrekturen. Erwarte bitte kein neues Wohnmobil - dieses hier
hat Charme & Charakter – wie es bei alten Dingen meist der Fall ist.
Vor einem Jahr haben wir unseren Traum gekauft, müssen uns leider aus verschiedenen Gründen von ihm trennen
& hoffen, dass er in liebevolle Hände kommt. Wir konnten nicht so viel Zeit investieren, wie wir es uns gewünscht
haben. Jemand mit etwas techn.. Verständnis, handwerkl. Geschick & der Lust & Zeit zum Reisen hat, wird es zu
schätzen wissen.
5 Monate stand es in einer Werkstatt. Die Bremsen fest waren & die Ersatzteilbeschaffung war schwierig. In 11/
24 wurden 4 Bremssättel, Beläge & Bremsflüssigkeit sowie das Bremsventil erneuert. 2223 ¤). In 02/24 sind 6
Ganzjahres-Reifen mit Schneeflocke aufgezogen worden. Diesen Monat gibt’s neuen TÜV.
Wir haben uns schweren Herzens entschlossen, das Wohnmobil zu verkaufen Wir geben auf, wir mussten erkennen,
dass wir einfach zu wenig Zeit haben & dem nicht gewachsen sind.
Dies ist ein Privatverkauf & erfolgt wie besichtigt unter Ausschluss jeglicher Gewährleistung, Garantie & Rücknah-
me. Tausch mit anderen Dingen nicht möglich.
Bitte nur ernstgemeinte Anfragen & faire Angebote; bitte stehle uns nicht die Zeit, weil Du nur mal schauen willst,
wenn Du das Geld nicht hast & keinen passenden Führerschein.
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• ABS

• Doppelboden

• Klimaanlage, Warmwasserheizung

• Warmwasser
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